
 

 

 

 

 

Lapsevanemate rahulolu 2023 

KERGU LASTEAED-ALGKOOL  
Osales 7 lapsevanemat ajavahemikul 01.04.2023 kuni 30.04.2023.  

Küsitluse viis läbi Põhja-Pärnumaa Vallavalitsus.  
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Lapse rahulolu kooliga (edaspidi kool vastavas käändes) 

Minu laps tunneb end koolis hästi 

 

Minu laps tuleb enamasti koolist heatujulisena 

 

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (14,3 %)

olen täiesti nõus (85,7 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (57,1 %)

olen täiesti nõus (42,9 %)
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Lapse autonoomia 

Minu laps saab koolis toimuvas kaasa rääkida 

 

Minu lapse koolis toetatakse lapse iseseisvust ja ise otsustamist 

 

Minu laps näitab üles huvi õppimise vastu ja suhtub sellesse tõsiselt 

 

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (57,1 %)

olen täiesti nõus (42,9 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (85,7 %)

olen täiesti nõus (14,3 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (28,6
%)

pigem olen nõus (28,6 %)

olen täiesti nõus (42,9 %)
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Lapse seotus kaasõppijatega 

Minu laps saab oma koolikaaslastega hästi läbi 

 

Teised õpilased aitavad vajadusel minu last 

 

Minu lapsel on kooli õpilaste seas sõpru 

 

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (71,4 %)

olen täiesti nõus (28,6 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (14,3
%)

pigem olen nõus (57,1 %)

olen täiesti nõus (28,6 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (28,6 %)

olen täiesti nõus (71,4 %)
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Lapse suhe õpetajatega 

Õpetajad hoolivad minu lapsest 

 

Minu lapse ja tema õpetajate vahel on head suhted 

 

Õpetajaid huvitab see, kuidas minu lapsel koolis läheb 

 

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (28,6 %)

olen täiesti nõus (71,4 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (28,6 %)

olen täiesti nõus (71,4 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (0 %)

olen täiesti nõus (100 %)
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Õpetajad arvestavad õppetöös minu lapse vajaduste ja eripäradega 

 

Suhted kooliga 

Probleemide puhul saan alati klassijuhataja poole pöörduda 

 

Lapsevanemana on mul kerge oma lapse õpetajatega suhelda 

 

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (28,6 %)

olen täiesti nõus (71,4 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (0 %)

olen täiesti nõus (100 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (0 %)

olen täiesti nõus (100 %)
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Probleemide puhul saan vajadusel kooli juhtkonna poole pöörduda 

 

Infolevik 

Saan õpetajatelt tagasisidet oma lapse tegevuse ja arengu kohta 

 

Saan koheselt teada lapse puudumisest 

 

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (28,6 %)

olen täiesti nõus (71,4 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (0 %)

olen täiesti nõus (100 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (0 %)

olen täiesti nõus (100 %)
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Külastan tihti kooli kodulehte 

 

Saan infot oma lapse kodutööde ja hinnete kohta e-koolist/Studiumist 

 

Külastan võimalusel koolisiseseid ja avalikke lapsevanematele mõeldud üritusi 

 

ei ole üldse nõus (14,3 %)

pigem ei ole nõus (14,3 %)

natuke nõus ja natuke vastu (28,6
%)

pigem olen nõus (28,6 %)

olen täiesti nõus (14,3 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (14,3 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (0 %)

olen täiesti nõus (85,7 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (28,6
%)

pigem olen nõus (28,6 %)

olen täiesti nõus (42,9 %)
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Lapsevanema ja kooli koostöö 

Kooli hoolekogu toetab kooli arengut 

 

Kooli juhtkond arvestab lapsevanemate arvamusega 

 

Teen kooliga seotud tegevustes koostööd 

 

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (14,3
%)

pigem olen nõus (57,1 %)

olen täiesti nõus (28,6 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (14,3
%)

pigem olen nõus (71,4 %)

olen täiesti nõus (14,3 %)

ei ole üldse nõus (14,3 %)

pigem ei ole nõus (14,3 %)

natuke nõus ja natuke vastu (14,3
%)

pigem olen nõus (42,9 %)

olen täiesti nõus (14,3 %)
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Ma tean, millist koostööd kool minult ootab, et minu lapsel läheks hästi 

 

Mul on erinevaid võimalusi oma arvamuse avaldamiseks (sh kontakt õpetajate, direktori ja 

õppealajuhatajaga, lastevanemate koosolek jne) 

 

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (14,3
%)

pigem olen nõus (71,4 %)

olen täiesti nõus (14,3 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (42,9 %)

olen täiesti nõus (57,1 %)
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Õppimisega seotud aspektid 

Minu lapsele antakse parajal määral kodutöid (kuluv aeg, tööde hulk ja keerukus on 

mõõdukad) 

 

Kooli õppetöö sisu vastab minu ootustele 

 

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (28,6
%)

pigem olen nõus (28,6 %)

olen täiesti nõus (42,9 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (71,4 %)

olen täiesti nõus (28,6 %)
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Kooli õppetöö korraldus vastab minu ootustele 

 

Õpiabi 

Minu laps saab vajadusel koolis lisatunde, konsultatsioone 

 

Minu lapse koolis tegeletakse vajadusel individuaalselt lapse arendamisega 

 

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (42,9 %)

olen täiesti nõus (57,1 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (42,9 %)

olen täiesti nõus (57,1 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (14,3 %)

natuke nõus ja natuke vastu (14,3
%)

pigem olen nõus (14,3 %)

olen täiesti nõus (57,1 %)
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Kooliruumidega seotud rahulolu 

Minu lapse kooliruumid on kaasaegsed 

 

Minu lapse kooliruumid on turvalised 

 

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (14,3 %)

natuke nõus ja natuke vastu (14,3
%)

pigem olen nõus (42,9 %)

olen täiesti nõus (28,6 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (14,3
%)

pigem olen nõus (28,6 %)

olen täiesti nõus (57,1 %)
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Lapsevanema hinnang oma lapse vägivalla kogemisele koolikeskkonnas 

Minu laps on kogenud koolis löömist, tõukamist jmt. teiste laste poolt 

 

Minu laps on kogenud koolis narrimist, halvustamist, tõrjumist vmt teiste laste poolt 

 

Minu laps on kogenud koolis halvustamist või tõrjumist vmt õpetajate poolt 

 

ei ole üldse nõus (28,6 %)

pigem ei ole nõus (28,6 %)

natuke nõus ja natuke vastu (14,3
%)

pigem olen nõus (28,6 %)

olen täiesti nõus (0 %)

ei ole üldse nõus (14,3 %)

pigem ei ole nõus (42,9 %)

natuke nõus ja natuke vastu (42,9
%)

pigem olen nõus (0 %)

olen täiesti nõus (0 %)

ei ole üldse nõus (71,4 %)

pigem ei ole nõus (14,3 %)

natuke nõus ja natuke vastu (14,3
%)

pigem olen nõus (0 %)

olen täiesti nõus (0 %)
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Lapsevanema rahulolu kooliväliste aspektidega 

Minu lapsele antav haridus võimaldab tal tulevikus hästi hakkama saada 

 

Kool asub meie perele sobivas kohas 

 

Olen rahul transpordi korraldusega 

 

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (14,3
%)

pigem olen nõus (57,1 %)

olen täiesti nõus (28,6 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (0 %)

olen täiesti nõus (100 %)

ei ole üldse nõus (14,3 %)

pigem ei ole nõus (14,3 %)

natuke nõus ja natuke vastu (14,3
%)

pigem olen nõus (28,6 %)

olen täiesti nõus (28,6 %)
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Koolis on olemas õppetöö läbiviimiseks kaasaegsed õppevahendid (sh IT vahendid) 

 

Kooli maine 

Olen rahul, et minu laps õpib just selles koolis 

 

Soovitaksin oma lapse kooli ka teistele 

 

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (28,6
%)

pigem olen nõus (42,9 %)

olen täiesti nõus (28,6 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (0 %)

pigem olen nõus (28,6 %)

olen täiesti nõus (71,4 %)

ei ole üldse nõus (0 %)

pigem ei ole nõus (0 %)

natuke nõus ja natuke vastu (14,3
%)

pigem olen nõus (14,3 %)

olen täiesti nõus (71,4 %)


